Ocenili hodnotné technické riešenia z oblasti priemyselného vlastníctva.

Ceny Jána Bahýľa, udeľované ÚPV v Banskej Bystrici, si tento rok odniesli
aj štyria absolventi bývalej Katedry keramiky, skla a cementu, 

ÚACHTM FCHPT STU v Bratislave
S cieľom motivovať a podporiť rozvoj tvorivosti na Slovensku, udeľuje od roku 1999 predseda Úradu priemyselného vlastníctva SR cenu, ktorá nesie meno slovenského konštruktéra a vynálezcu vrtuľníka, Jána Bahýľa. Cena sa udeľuje za mimoriadne hodnotné priemyselnoprávne chránené slovenské riešenia V tohtoročnom 6. ročníku sa súťažilo v troch kategóriách.  Slávnostný akt odovzdávania Ceny Jána Bahýľa sa uskutočnil 21. októbra 2010.
Čestné uznanie v kategórii stredné a veľké podniky s 50 a viac zamestnancami získali  Ing. Štefan Jaklovský z Východoslovenských stavebných hmôt, a. s., Turňa nad Bodovou a doc. Ing., dr. Martin T. Palou, pedagogický pracovník OKSC ÚACHTM FCHPT STU v Bratislave, pôvodcovia vynálezu: Spôsob výroby portlandského slinku s využitím kryštalickej vysokopecnej trosky, a tiež majiteľ predmetného patentu Východoslovenské stavebné hmoty, a. s., Turňa nad Bodovou.
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Cenu Jána Bahýľa v kategórii vysoké školy a výskumné centrá dostali Vladimír Štollman, Jozef Suchomel a Štefan Ilčík, pôvodcovia vynálezu Mechanické rekuperačné lanové zariadenie so zotrvačníkom, a majiteľ predmetného patentu Technická univerzita vo Zvolene. "Získali ju za riešenie zariadenia pre akumuláciu gravitačnej energie pri doprave dreva," 
Cenu Jána Bahýľa v kategórii stredné a veľké podniky s 50 a viac zamestnancami získala spoločnosť M.O.C., s. r. o., Stará Turá, majiteľ dizajnu Polohovateľné kreslo, základňa polohovateľného kresla. " 
V tejto kategórii cenu odovzdali aj zamestnancom PCLA a.s. Ladce,  Ing. Júliusovi Strigáčovi, PhD. a Ing.Pavlovi Martauzovi, pôvodcom vynálezu: Spôsob zníženia inhibičného účinku P2O5 na tvorbu slinkových fáz pri výrobe cementárskeho slinku a majiteľovi predmetného patentu Považskej cementárni, a. s., Ladce.
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Ing. Eva Smrčková, CSc.
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